



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 11/5/2023

گورنر HOCHUL نے ماؤنٹ ورنون میں طویل عرصے سے پانی کے بنیادی ڈھانچے کی مشکلات سے نمٹنے کے لیے ترقی کا سال منایا

تھرڈ سٹریٹ سیور پراجیکٹ کے لیے تعمیر کا آغاز ریاست کی تاریخی \$150 ملین کی ماحولیاتی انصاف کی سرمایہ کاری میں اہم سنگ میل کی نشاندہی کرتا ہے

\$9 ملین تھرڈ سٹریٹ سیور پراجیکٹ 4,100 مکینوں کے لیے گندے پانی کی قابل اعتماد خدمت کو یقینی بناتا ہے

گندے پانی اور طوفانی پانی کی مشکلات سے نمٹنے کے لیے دیگر اقدامات، پہلے سے جاری پینے کے پانی کی سیسے کی سروس لائنوں کو ہٹانا

گورنر Kathy Hochul نے آج ریاست نیو یارک کی تاریخی \$150 ملین کی سرمایہ کاری اور سٹی آف ماؤنٹ ورنون کے میئر Shawyn Patterson-Howard اور ویسٹ چیپٹر کاؤنٹی کے ایگزیکٹو George Latimer کے ساتھ شراکت داری میں ایک اہم سنگ میل کا اعلان کیا تاکہ ماحولیاتی انصاف کے دیرینہ خدشات کے ساتھ ساتھ پانی کے بنیادی ڈھانچے اور صحت عامہ کی مشکلات کو حل کیا جا سکے جن سے شہر کئی دہائیوں سے دوچار ہے۔ انتہائی اہم تھرڈ سٹریٹ سیور پراجیکٹ پر تعمیر شروع ہو رہی ہے جو سیوریج کے بنیادی ڈھانچے کی ٹوٹی ہوئی لائنوں سے متاثر ہونے والے ماؤنٹ ورنون کے 4,100 سے زائد رہائشیوں کے لیے گندے پانی کی نکاسی کی قابل اعتماد خدمت اور معیار زندگی کو بہتر بنائے گی۔

گورنر Hochul نے کہا، "پراجیکٹ کے ڈیزائن سے لے کر تکمیل تک، نیو یارک ریاست غیر سفید فام برادری میں ماضی کی ناانصافیوں کو درست کرنے کے لیے درکار وسائل فراہم کر کے ماؤنٹ ورنون کو پہلے سے پھولنے میں مدد کرنے کے لیے پُر عزم ہے۔ صرف ایک سال میں، ہم نے معاشرتی فلاح و بہبود کو بہتر بنانے کے لیے اس پراجیکٹ پر وسیع پیش رفت کی ہے، اور میں اس شراکت داری کو جاری رکھنے کی منتظر ہوں کیونکہ ہم ماؤنٹ ورنون کے لیے ایک روشن، صحت مند مستقبل کی تعمیر کر رہے ہیں۔"

تھرڈ سٹریٹ سیور پراجیکٹ پر تعمیر کے آغاز کو تقریباً ایک سال کا عرصہ ہو گیا ہے جب گورنر Hochul کی جانب سے پانی کے بوسیدہ ہو رہے اور ناکام بنیادی ڈھانچے کی تجدید کے لیے ماؤنٹ ورنون اور ویسٹ چیپٹر کاؤنٹی کے ساتھ \$150 ملین کی سرمایہ کاری اور تین طرفہ شراکت داری کا اعلان کیا گیا تھا جس نے اس ماحولیاتی انصاف والے علاقے کے معیار زندگی کو کم کر دیا تھا۔

اس ریاست-کاؤنٹی-شہر کی اختراعی شراکت داری کو ایک مفاہمت کی یادداشت (Memorandum of Understanding, MOU) کی شکل میں یادگار بنایا گیا تھا تاکہ ترجیحی منصوبوں کو تیز کیا جا سکے اور شہر بھر کی اس کوشش کے لیے کرداروں، ذمہ داریوں اور دستیاب فنڈنگ کا خاکہ بنایا جا سکے۔ MOU شہر ماؤنٹ ورنون، ویسٹ چیپٹر کاؤنٹی، اور نیو یارک ریاست کے درمیان تین طرفہ شراکت داری کو باضابطہ بناتا ہے جس میں تھرڈ سٹریٹ سیور پراجیکٹ سے وابستہ انجینئرنگ، ڈیزائن اور تعمیراتی کام کے لیے صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کے ایکٹ کے فنڈز میں \$9 ملین کا استعمال شامل ہے۔

منصوبے کا منصوبہ بندی اور ڈیزائن کے ایک تیز رفتار عمل کے بعد سنگ بنیاد رکھا جا رہا ہے اور 4,100 قریبی رہائشیوں کے لیے گندے پانی کی نکاسی کی قابل اعتماد خدمت کو یقینی بنائے گا جو فی الحال عارضی پمپوں اور تھرڈ سٹریٹ کے وسط میں قائم ایک عارضی نظام کے ذریعے کم سے کم خدمات انجام دے رہے ہیں۔ شہر بھر میں مزید بہتری پانچ سے سات سالوں میں مرحلہ وار ہونے والی ہے۔

مرمتیں جاری

پراجیکٹس پچھلے سال فوری طور پر شروع ہوئے تھے اور ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن (Environmental Facilities Corporation, EFC) سے مرمت کے 33 ترجیحی منصوبوں کو فنڈ دینے کے لیے اضافی \$6 ملین فراہم کرنے اور "اؤٹ فال 24" کلیکشن لائن جو خام سیوریج کو دریائے ہچسن میں خارج کرتی ہے کی تشخیص، تدارکی ڈیزائن اور مکمل مرمت کے لیے محکمہ تحفظ ماحولیات (Department of Environmental Conservation, DEC) سے \$10 ملین فراہم کرنے کے لیے جاری ہیں۔ EFC نے کام کو تیز کرنے کے لیے انجینئرنگ کنسلٹنٹ کی خدمات کے لیے اضافی \$2 ملین وقف کیے ہیں۔ ماؤنٹ ورنون اور DEC شہر کے پانی کے بنیادی ڈھانچے کی انویٹری، اس کا جائزہ لینے اور حساب رکھنے کے لیے \$1 ملین کا اثاثہ جات کے انتظام کا پروگرام بھی شروع کر رہے ہیں اور طویل مدت کے لیے ماؤنٹ ورنون کے پانی کے معیار کے بنیادی ڈھانچے کو فنڈ کرنے اور برقرار رکھنے کے لیے ایک منصوبہ بنانے میں مدد کر رہے ہیں۔

سیسے کے پانیوں کی تبدیلی

ریاست نیو یارک کے محکمہ صحت (Department of Health, DOH) ماؤنٹ ورنون بورڈ آف واٹر سپلائی (Mount Vernon Board of Water Supply, MVBWS) کے ساتھ \$1 ملین کے سیسے کی سروس لائن انویٹری پراجیکٹ پر فعال طور پر کام کر رہا ہے۔ EFC کے ساتھ \$1 ملین گرانٹ فنانسنگ کے معاہدے کی منظوری ماؤنٹ ورنون نے 14 ستمبر 2022 کو دی تھی، اور MVBWS نے 12,500 سے زیادہ واٹر اکاؤنٹس کے اپنے آرکائیو کا جائزہ لے کر اپنی انویٹری کی کوششیں شروع کر دی ہیں۔ آج تک نظر ثانی شدہ تقریباً 8,300 سروس لائن ریکارڈز میں سے تقریباً 5,300 سیسے کے جزو کی موجودگی کی نشاندہی کرتے ہیں۔ مکمل آرکائیو کے جائزے کے علاوہ، سنہ 2024 کے موسم خزاں تک مکمل ہونا متوقع، MVBWS نے اپریل میں عوامی معلوماتی میلنگ اور ایک لیڈ سروس لائن پروگرام ویب سائٹ کی تخلیق کے ساتھ علاقائی مشغولیت کی کوششوں کا آغاز کیا، کیونکہ اس پہل کاری کی طویل مدتی کامیابی کے لیے اس پر عوام کے ساتھ ہم آہنگی بہت اہم ہے۔ لیڈ سروس لائن انویٹری سیسے کی لائنوں کو تبدیل کرنے کے لیے جامع کارروائی کے لیے ایک اہم قدم ہے۔

ماؤنٹ ورنون صحت مند گھر پہل کاری

ماؤنٹ ورنون صحت مند گھر ابتدائی پروگرام کے تحت دیئے گئے پہلے گھروں کی تعمیر بھی شروع ہو گئی ہے۔ ریاست نیو یارک گھروں اور کمیونٹی کی تجدید کے دفتر برائے لچکدار گھر اور کمیونٹیز (Resilient Homes and Communities, RHC) کے زیر انتظام \$3 ملین کا پروگرام، ریاست کی 150 ملین ڈالر کی سرمایہ کاری کے علاوہ ہے اور گندے پانی کے الٹے بہاؤ کے لیے زیادہ خطرے والے محلوں میں رہائشی سیوریج سے متعلق بہتری کی تنصیب کر رہا ہے۔ ابتدائی پروگرام سب سے زیادہ کثرت سے متاثر ہونے والی اور زیادہ خطرے والی املاک کو نشانہ بناتا ہے جو بحران سے متاثر ہوئی ہیں۔ یہ نیو یارک کو ایسے لچکدار گھر بنانے کے اپنے مقصد کو پورا کرنے میں مدد کرتا ہے جو بدلتی ہوئی آب و ہوا کے مطابق ہوتے ہیں اور ان علاقوں کو ترجیح دیتا ہے جنہیں ماضی میں کم ترجیح دی گئی تھی۔

جن رہائشیوں کی ماؤنٹ ورنون صحت مند گھر میں شرکت کی منظوری دی گئی ہے وہ درج ذیل اصلاحات حاصل کرنے کے اہل ہوں گے۔

- نیا سینیٹری سیور الٹے بہاؤ کی روک تھام کا آلہ
- گندے پانی کی نکاسی میں بہتری
- پورے گھر کا نیا پانی فلٹریشن سسٹم

- دو کم بہاؤ والے بیت الخلاؤں کی تبدیلی
- گندے پانی کے سیلاب سے نقصان یا سڑنے کے بعد صفائی اور تدارک
- خطرات کا دیگر ماحولیاتی تدارک جیسے کہ سیسے پر مبنی پینٹ یا ریشے دار معدنی مادہ

سینیٹ کے اکثریتی رہنماء Charles Schumer نے کہا، "ماؤنٹ ورنون کے رہائشی بہت طویل عرصے سے سیوریج کے زہریلے پانی سے آلودہ ہونے اور اپنے گھروں میں اس کے واپس آنے کے خوف سے دوچار ہیں۔ صاف اور قابل اعتماد پانی تک رسائی ایک بنیادی حق ہے جسے مزید نظر انداز نہیں کیا جا سکتا۔ تھرڈ سٹریٹ سیور پراجیکٹ کے سنگ بنیاد کے ساتھ، ہم ماحولیاتی انصاف سے متعلق خدشات کو دور کرنے اور شہر کے رہائشیوں کے معیار زندگی کو بہتر بنانے کی طرف بڑی پیشرفت کر رہے ہیں۔ میں نے اس بات کو یقینی بنانے کے لیے انتہک محنت کی ہے کہ ماؤنٹ ورنون کو اپنے سیوریج سسٹم کو ٹھیک کرنے اور پانی کے سیوریج کے بنیادی ڈھانچے کی تعمیر کے لیے درکار وفاقی تعاون حاصل ہو جس کا شہر مستحق ہے۔ اگلے پانچ سالوں میں EPA کے کلین واٹر اسٹیٹ ریوالونگ فنڈ (Clean Water State Revolving Fund, CWSRF) کے لیے دو فریقی بنیادی ڈھانچے کے قانون میں \$11.7 بلین سے زیادہ کا حصول، جس نے تین تہا گزشتہ سال نیو یارک ریاست کے CWSRF کو \$200 ملین سے زیادہ فراہم کیے، سے لے کر ماؤنٹ ورنون امریکن ریسکیو پلان کے لیے \$41 ملین کی فراہمی تک، ہم شہر کے سیوریج سسٹم کو صحیح سمت میں بہانے کے لیے پُر عزم ہیں۔ میں گورنر Hochul کی اس اہم سنگ میل تک پہنچنے کی کوششوں کو سراہتا ہوں اور میں اس وقت تک لڑائی نہیں چھوڑوں گا جب تک کہ ہر ایک باشندے کو صاف اور محفوظ پانی تک رسائی حاصل نہیں ہو جاتی۔"

نمائندے Jamaal Bowman, Ed.D. نے کہا، "موسمیاتی تبدیلیوں اور غیر متوقع موسمی واقعات کے پیش نظر، ہمارے لیے لچکدار بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کرنا پہلے سے کہیں زیادہ اہم ہے۔ (NY-16)۔ ہر علاقے کے کام کرنے کی صلاحیت کے لیے صاف پانی ضروری ہے۔ مجھے یہ دیکھ کر خوشی ہوئی کہ گورنر Hochul ماؤنٹ ورنون کے رہائشیوں کی صحت اور حفاظت کو ترجیح دیتی ہیں۔"

ویسٹ چیپٹر کاؤنٹی کے ایگزیکٹو George Latimer نے کہا، "آج، ہم ماؤنٹ ورنون میں ماحولیاتی انصاف کے دیرینہ خدشات اور پانی کے بنیادی ڈھانچے کی مشکلات سے نمٹنے میں ہونے والی پیش رفت کا جشن منا رہے ہیں۔ صاف پانی ایک بنیادی انسانی حق ہے، اور ہمیں اس بات کو یقینی بنانا چاہیے کہ ہر علاقے کو پینے کے محفوظ اور قابل اعتماد پانی تک رسائی حاصل ہو۔ تھرڈ سٹریٹ سیور پراجیکٹ پر تعمیر کا آغاز ہماری تاریخی شراکت داری میں ایک اہم سنگ میل کی نشاندہی کرتا ہے، اور یہاں ماؤنٹ ورنون میں 4,100 سے زیادہ رہائشیوں کے معیار زندگی کو بہتر بناتا ہے۔"

ماؤنٹ ورنون کے میئر Shawyn Patterson-Howard نے کہا، "گورنر Hochul کا ہمارے دیرینہ سینیٹری اور طوفانی پانی کے بنیادی ڈھانچے کے چیلنجوں سے نمٹنے کا عزم قابل تعریف ہے۔ تھرڈ سٹریٹ سیور پراجیکٹ سٹی آف ماؤنٹ ورنون، نیو یارک ریاست اور ویسٹ چیپٹر کاؤنٹی کے درمیان ایک مشترکہ کوشش ہے۔ اس کا مقصد سیوریج کے پرانے ڈھانچے کو تبدیل کرنا، صلاحیت کے مسائل کو حل کرنا، اور سیوریج بیک اپ کے خطرے اور متعلقہ ماحولیاتی خدشات کو کم کرنا ہے۔ اس منصوبے کا کامیاب نفاذ ناصرف عوامی صحت و سلامتی میں اضافہ کرے گا بلکہ ہمارے شہر کی مجموعی بحالی اور پائیداری میں بھی معاون ثابت ہو گا۔ ہم پسماندہ علاقوں پر آلودگی اور ماحولیاتی خطرات کے غیر متناسب اثرات سے نمٹنے کے لیے پُر عزم ہیں۔ گورنر Hochul کے تعاون سے، ہم ایک صحت مند اور محفوظ ماؤنٹ ورنون کی طرف اہم پیش رفت کر رہے ہیں۔"

ریاستی سینیٹر Jamaal Bailey نے کہا، "آج، ہم ایک اہم سنگ میل اور اس ناقابل یقین پیش رفت کا جشن منا رہے ہیں جو عظیم شہر ماؤنٹ ورنون کے لیے ایک صحت مند اور زیادہ لچکدار مستقبل بنانے کے لیے کی گئی ہے۔ تھرڈ سٹریٹ سیور پراجیکٹ، جاری مرمت اور سیسے کے پائپ کی تبدیلی کی کوششوں کے ساتھ، ہمارے شہر میں ایک تاریخی سرمایہ کاری کی نمائندگی کرتا ہے اور حکومت میں میرے شراکت داروں کی جانب سے گندے پانی اور طوفانی پانی کے بنیادی ڈھانچے کے دیرینہ چیلنجوں سے نمٹنے، پینے کے پانی کی سیسے کی سروس لائنوں کو ہٹانے، اور لچکدار گھر بنانے کے لیے مسلسل عزم کی نمائندگی کرتا ہے۔ میں گورنر Kathy Hochul، ماؤنٹ

ورنون کے میئر **Shawyn Patterson-Howard**، ویسٹ چیپٹر کاؤنٹی کے ایگزیکٹو **George Latimer**، اور ریاست نیو یارک کے محکمہ تحفظ ماحولیات کے کمشنر **Basil Seggos** کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں کہ انہوں نے ہمارے علاقے کی انتہائی بنیادی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے فوری کارروائی کی اور ایک آنے والی نسلوں کے روشن مستقبل کو یقینی بنایا۔"

مرکز برائے دیہی انٹرپرائز و ماحولیاتی انصاف کی سی ای او ڈاکٹر Catherine Coleman Flowers نے کہا، "گورنر **Hochul** اور سٹی آف ماؤنٹ ورنون کے میئر **Shawyn Patterson-Howard** کی طرف سے کیا جا رہا کام اس بات کی بہترین مثال ہے کہ مقامی اور ریاستی حکومتیں کس طرح مقامی علاقوں پر ماحولیاتی انصاف اور موسمیاتی تبدیلی کے اثرات پر بھی غور کرتے ہوئے صاف پانی اور صفائی کے بنیادی ڈھانچے کو نافذ کرنے کے لیے مل کر کام کر سکتی ہیں۔ میں اس شراکت داری کی مسلسل پیشرفت کی منتظر ہوں۔"

EPA کی علاقائی منتظمہ Lisa F. Garcia نے کہا، "آج کا اعلان لوگوں کی زندگیوں کو بہتر بنانے، ملازمتیں پیدا کرنے، اور ماؤنٹ ورنون جیسے علاقوں کے لیے پانی کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے امریکہ میں سرمایہ کاری کی اہمیت کو واضح کرتا ہے۔ اس علاقے میں نیو یارک کی متاثر کن \$150 ملین کی سرمایہ کاری کو وفاقی فنڈز کے ذریعے بڑھایا جا رہا ہے۔ امریکن ریسکیو پلان نے ماؤنٹ ورنون کے لیے \$41 ملین مختص کیے ہیں، اور وہ صدر **Biden** کے دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون سے پانی کے بنیادی ڈھانچے کے فنڈز کے بے مثال نفوذ کے ذریعے دیگر وفاقی فنڈنگ حاصل کرنے والے ہیں۔"

محکمہ تحفظ ماحولیات کے کمشنر Basil Seggos نے کہا، "DEC کو ماؤنٹ ورنون کے لوگوں کے لیے گورنر **Hochul** کی تاریخی وابستگی کو حاصل کرنے میں مدد دینے کے لیے جاری اہم پیش رفت پر فخر ہے۔ میئر **Patterson-Howard**، کاؤنٹی ایگزیکٹو **Latimer**، اور ہماری ساتھی ایجنسیوں کے ساتھ مل کر کام کرتے ہوئے، DEC کئی دہائیوں کی عدم مساوات اور ناانصافی کو دور کرنے کے لیے کام کر رہا ہے تاکہ جائیداد کے مالکان کو صاف پانی کی مؤثر سرمایہ کاری کے ساتھ ان کی بنیادی ضروریات کو پورا کرنے میں مدد ملے جو اس علاقے کو تبدیل کر دے گی۔"

ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن کی صدر اور سی ای او Maureen A. Coleman نے کہا، "EFC سٹی آف ماؤنٹ ورنون، کاؤنٹی آف ویسٹ چیپٹر اور ہماری چار پارٹنر ایجنسیوں کے درمیان مسلسل رابطے اور تعاون کا ایک سال منانے کے لیے پُرجوش ہے تاکہ فنڈز، شہر کے اہم بنیادی ڈھانچے کو فوری طور پر درست کرنے کے لیے ضروری وسائل اور تکنیکی مدد فراہم کر کے ماؤنٹ ورنون کو باختیار بنانے میں مدد کی جا سکے۔ منصوبہ بندی اور ڈیزائن سے لے کر تعمیرات تک، EFC میئر **Patterson-Howard** اور پبلک ورکس کمشنر **Bush** کے ساتھ کندھے سے کندھا ملا کر کام کرنے کے لیے پُرعزم ہے تاکہ شہر کے تباہ ہوتے بنیادی ڈھانچے کو ایک ایسے لچکدار نظام میں تبدیل کرنے میں مدد ملے جس کے یہاں کے رہائشی مستحق ہیں۔ اس شراکت داری کی کامیابی گورنر **Hochul** کی میئر **Patterson-Howard** اور ماؤنٹ ورنون کے رہائشیوں کے ساتھ وابستگی کی عکاسی کرتی ہے۔"

گھروں اور کمیونٹی کی تجدید کی کمشنر RuthAnne Visnaukas نے کہا، "جب گورنر **Hochul** نے ہمیں ماؤنٹ ورنون میں کارروائی کے لیے بلایا، تو ہم پانی اور گٹر کے بحران سے سب سے زیادہ متاثر ہونے والے باشندوں کی براہ راست مدد کے ساتھ ریاست کی تاریخی سرمایہ کاری کی تکمیل کے لیے تیزی سے آگے بڑھے۔ اپنے وفاقی، ریاستی اور شہری شراکت داروں کے ساتھ شراکت داری کے صدقے، ہم درجنوں خاندانوں کو ذہنی سکون فراہم کر رہے ہیں جو ایک محفوظ اور صحت مند گھر سے حاصل ہوتا ہے۔"

محکمہ صحت کے قائم مقام صحت کمشنر ڈاکٹر James McDonald نے کہا، "DOH یہ دیکھ کر بہت پُرجوش ہے کہ سٹی آف ماؤنٹ ورنون، کاؤنٹی آف ویسٹ چیپٹر، اور تمام شراکت دار ایجنسیوں کے درمیان تعاون پانی کے بنیادی ڈھانچے کی تعمیر شروع ہونے، اور نیو یارک کے ان مکینوں کی صحت میں طویل عرصے سے التوا کی شکار میں اصلاحات کے آغاز پر منتج ہوا ہے۔ محکمہ ماؤنٹ ورنون کے رہائشیوں اور نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے اب اور آنے والے برسوں کے لیے پینے کے صاف پانی کے لیے مستقل عزم کے لیے گورنر **Hochul** کا شکریہ ادا کرتا ہے۔"

قدرتی وسائل کی دفاعی کونسل کے چیف کونسل Mitch Bernard نے کہا، "کئی دہائیوں سے، ماؤنٹ ورنون کے رہائشی، ایک اکثریتی سیاہ فام علاقے، ٹوٹتے ہوئے پائپوں اور سیلاب زدہ تہہ خانوں سے بہت کم سہارے سے نمٹ رہے ہیں۔ آخر کار، انہیں کچھ سکھ کا سانس آ رہا ہے۔ گندے پانی کے بنیادی ڈھانچے کے ان منصوبوں کی تکمیل کے ساتھ، علاقہ پورے ملک میں بنیادی ڈھانچے کے معاہدوں کے لیے ایک نمونے کے طور پر کام کرے گا تاکہ یہ ظاہر کیا جا سکے کہ ریاست اور مقامی حکومت کے ساتھ تعاون سے کام ہو سکتے ہیں۔"

صاف پانی کے حوالے سے نیو یارک کا عزم

نیو یارک نے صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے میں اپنی سرمایہ کاریوں میں اضافہ کرنے کا عمل جاری رکھا ہوا ہے۔ سنہ 2023-24 کے نافذ کردہ بجٹ میں گورنر Hochul کی طرف سے تجویز کردہ صاف پانی کی فنڈنگ میں اضافی \$500 ملین شامل تھے، جس سے نیو یارک کی صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کی کل سرمایہ کاری سنہ 2017 سے \$5 بلین تک پہنچ گئی ہے۔ ان سرمایہ کاریوں سے فائدہ اٹھانے اور مقامی حکومتوں کے ساتھ جاری ہم آہنگی کو یقینی بنانے کے لیے، گورنر نے چھوٹی، دیہی، اور پسماندہ کمیونٹیز تک فعال رسائی فراہم کرنے کے لیے کمیونٹی معاونتی ٹیمز بنانے کی تجویز پیش کی ہے تاکہ انہیں صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے مالی امداد تک رسائی میں مدد ملے۔ [اس پہل کاری کا آغاز حال ہی میں ہوا تھا](https://efc.ny.gov/CAT) اور رابطہ اجلاس ہو رہے ہیں۔ کوئی بھی علاقہ جس کو اپنے پانی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات میں مدد درکار ہو، اسے ترغیب دی جاتی ہے کہ وہ efc.ny.gov/CAT پر EFC سے رابطہ کرے۔

مزید برآں، نومبر 2022 میں \$4.2 بلین کے صاف پانی، صاف ہوا، اور سرسبز ملازمتوں کے ماحولیاتی بانڈ ایکٹ کی ووٹرز کی جانب سے منظوری کے ساتھ، پانی کے بوسیدہ ہوتے بنیادی ڈھانچے کو اپ ڈیٹ کرنے اور پانی کے معیار کی حفاظت کرنے؛ شدید طوفانوں اور سیلاب کا سامنا کرنے کے لیے کمیونٹیز کی صلاحیت کو مضبوط بنانے؛ فضائی آلودگی کو کم کرنے کے ساتھ آب و ہوا کو تبدیل کرنے والے اخراج کو بھی کم کرنے؛ رہائشی مقامات کو بحال کرنے؛ بیرون خانہ مقامات اور مقامی فارمز کو محفوظ رکھنے؛ اور کم از کم 35 فیصد سرمایہ کاری کر کے مساوات کو یقینی بنانے کے لیے اضافی، تاریخی سطحوں کی فنڈنگز کو بڑھایا جا رہا ہے، جب کہ ہدف یہ ہے کہ، پسماندہ علاقوں میں وسائل کی فراہمی کے لیے، یہ فنڈنگ 40 فیصد تک کی جا سکتی ہے۔ ہفتہ ارض کے دوران، گورنر Hochul نے بانڈ ایکٹ فنڈنگ کی پہلی دستیابی کا اعلان کیا ہے جسے، ریاستی فنڈنگ کے موجودہ ذرائع کے ساتھ ملا کر، ریاستی واٹر گرانٹ فنڈنگ میں کل \$425 ملین دستیاب بنائے جا رہے ہیں۔ درخواستیں 28 جولائی تک جمع ہونے والی ہیں اور مزید معلومات <https://efc.ny.gov/wiia> پر دیکھی جا سکتی ہیں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)